

市住建局

学习“四个明白” 落实“四个明白”

本报讯(张继生)10月23日下午,市住建局召开党组扩大会议,组织局机关干部和二级单位主要负责人,认真传达学习省委书记卢展工在信阳调研时的讲话精神...

是“四个明白”要入脑入心。局机关和二级单位今后一个时期要把学习讲话精神作为工作重点,通过各种方式和形式组织干部职工...

要不断思考,需要不断宣讲,更需要努力做好。不论局机关,还是局属各单位每位同志,在今后的工作中作决策、干工作、做事情,都要认真地想一想是否真正做到了“四个明白”...

浉河区湖东办事处

创新公开模式 倾力服务民生

本报讯(管建平)近日,郑州市二七区纪委、监察局一行数人,专程来到浉河区湖东办事处三五八社区观摩、交流基层公开工作...

定、选择形式公开、意见收集整理、整改落实反馈、立卷归档保存“八步工作法”,于每季度第一个月的10日前,准时向辖区群众公开党务、政务和居务情况...

服务中心,公开办事程序,提高服务群众效率,优化湖东发展软环境。

把握重点,突出公开的有效性。该办事处选择群众最关心、社会最敏感、反映最强烈的事项进行公开。党务公开对涉及党员切身利益的党费收缴、贫困党员救助情况进行公开...

平桥产业集聚区

注重安全生产 维护稳定和谐

本报讯(孙俊)近日,平桥产业集聚区联合消防、安监等部门,对辖区所有在建、投产企业,尤其是危化、涉压等重点安全生产对象,进行安全生产大检查...

检查,调试了水压,达到预定标准。该公司各项安全防范措施达标。

律、工作纪律、操作纪律、施工纪律。在检查中发现少许企业存在个别员工未按规定佩戴劳动防护用品,在禁烟区吸烟,违反操作规程,在操作岗位不盯仪表不按工艺指标操作,车辆随意进入车间、厂区,施工占用、堵塞消防通道,电线插板随意安装,线路混乱,线壳破损、脱落等严重现象。

此外,该集聚区注重检查车间建筑是否安全,安全通道是否畅通,零部件的存放是否合理,严格、细致地检查电气设备、各种气瓶和压力容器、化学用品等的使用与管理,以及安全防护设施的管理情况,特别是锅炉房、变电室、各种剧毒、易燃、易爆等场所要害部位和设备...

羊山新区前进办事处

敬老爱老 共享和谐

本报讯(刘倩倩 邵改丽)近日,羊山新区前进办事处以“弘扬敬老爱老传统美德、共享健康快乐和谐生活”为主题,拿出专项资金,对辖区五保老人和三无人员进行了慰问。

慰问,慰问组和老人们共同点燃生日蜡烛,祝福所有老人健康长寿。烛光的照耀下,刘凤祥老人激动得潸然泪下,一个劲地说:“共产党好,总能给我们送来温暖。”

委会给五保老人送去了水果、糕点和食用油。该办事处会同高庙居委会来到前进光荣敬老院,与老人们共同联欢。在联欢中,慰问组和老人们共同点燃生日蜡烛,祝福所有老人健康长寿。烛光的照耀下,刘凤祥老人激动得潸然泪下,一个劲地说:“共产党好,总能给我们送来温暖。”

浉河区民权办事处

爱老助老 尊老敬老

本报讯(彭小帆 宫晓玉)今年重阳节,恰逢全国第三个“敬老月”,浉河区民权党工委、办事处以实际行动体现出对

老人的关爱关怀。10月23日,民权党工委、办事处研究决定,10月23日-10月26日为全体老干部

进行一次身体检查,并联合第二中医院在中心城区民权路中段搭建义诊服务台,为辖区居民提供免费的基本医疗诊断服务,先后为30多名老干部进行了身体检查,及时消除了老干部的心理负担,真正为老人送去健康,也大力弘扬了中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德。此外,300余名辖区群众参与了义诊活动。



重阳节期间,平桥区平西办事处给退休老同志发放慰问金,并送去了节日的祝福。 杨国良 摄



连日来,浉河区车站办事处积极配合中心城区环境卫生治理、内河整治、公厕管理等工作,为辖区居民创造优美宜居环境。图为该办事处辖区铺设内河污水管网的场景。 沈勇 摄



日前,市城市管理局综合执法局依托驻地共建优势,邀请解放军第154中心医院的专家、医护人员来到固始县石佛店镇松山村,开展关爱老人免费义诊活动。图为义诊时的情景。 李明胜 摄

践行绿色环保 推进节能减排

——市住建局相关负责同志就加强预拌混凝土市场监管答记者问

【策划人语】

今年9月,省住房和城乡建设厅发布《关于进一步加强预拌商品混凝土市场监管的指导意见》,要求各省辖市建设行政主管部门要正确分析本区域基本建设规模及市场容量,对混凝土企业实行总量控制、合理布局,利用技术标准、质量标准对已趋于饱和状态的市、县进行严格控制,避免重复建设、无序竞争,从而进一步规范所属预拌商品混凝土企业的市场行为,推进节能减排,践行绿色环保,促进全省预拌商品混凝土行业健康发展。

为此,本报记者就加强全市预拌商品混凝土市场监管,规范预拌商品混凝土行业健康发展,推进预拌商品混凝土企业结构调整与产业升级,走访了市住建局相关负责同志。

□本报记者 常征

记者:我市建设行业预拌商品混凝土企业发展现状和产品市场情况如何?

答:近年来,我市的预拌商品混凝土行业取得了快速发展,行业规模不断扩大。据调查,我市七县两区(不含固始县),目前已建成具备生产能力的预拌商品混凝土搅拌站42家。其中市区共有预拌商品混凝土生产企业23家,7个县共有预拌商品混凝土生产企业29家,大部分县城多在4-6家。截至目前,市区的搅拌站年生产能力近2000万m3,产能利用率(实际产量与设计产能的比值)不到20%,产能严重过剩,供需严重失衡。企业之间竞相压价、恶性竞争,行业利润空间很小。企业为压缩成本,在管理和技术人员引进上投入不足,管理粗放松散,质量保证体系不健全,混凝土质量不能有效控制,严重影响预拌商品混凝土市场秩序,对我市工程质量产生不利影响。

记者:为什么要进一步加强预拌商品混凝土原材料及质量监控?

答:预拌商品混凝土是建筑物的五大主材之一,其质量的优劣直接影响建筑工程的主体结构质量和安全。由于混凝土产品的特殊性,必须从原材料质量到生产过程进行监控,建立有效的质量保证体系。原材料进场检验制度是预拌商品混凝土质量管理体系的重要环节,所有原材料入场前,必须根据国家相关规范、技术标准进行检验,合格后方可进入。

共建美好家园

——写在第十五个“环卫工人节”之际

□张泽理 姜玉成

“商店门前勤打扫,车行道上勤保洁,树叶多时突击扫,饮食店旁轻轻扫,灰尘多时压着扫,窨井口槽常剔掏,手握扫帚想别人,人多之处见空扫。”经过多年的积累,我市环卫工人探索出了一套行之有效的清扫保洁作业方法。

看来,环卫工人的工作并非简单的体力劳动,也是需要智慧的,当整座城市还在睡梦中,环卫工人就已经开始一天的忙碌。寂静的夜色中,他们娴熟地挥舞着扫帚,穿梭于大街小巷,仿佛一支画笔描绘城市的容颜,昏黄的路灯下,扫帚与地面摩擦发出“沙沙”声,单调而温馨。在喧闹的车流和人流中,我们随处可见身穿黄马甲的环卫工人的身影。环卫工人披星戴月,顶风冒雨,冬练三九,夏战三伏,日复一日,年复一年,环卫工人用勤劳的脚步唤醒城市的黎明,用辛勤的汗水换来整洁的市容。

10月26日,我省第15个“环卫工人节”。笔者在平桥区环卫所了解到一批在平凡的岗位上默默地忙碌着的“环卫工人”——

记者:从事预拌商品混凝土生产经营应具备哪些硬件设施?

答:一、预拌混凝土企业购买或租赁的厂区需取得国家合法用地手续,生产厂区面积不得小于40亩,租赁的厂区期限不得少于10年。

二、配有1台30立方米/小时以上的搅拌系统,混凝土运输车辆不少于5辆,输送泵不少于1台。

三、企业设有经过认证的合格的混凝土专项实验室。

四、搅拌站建设前必须进行环境影响评价。

记者:我市今后加强预拌商品混凝土产品质量及行业监管有哪些具体措施?

答:为进一步加强预拌商品混凝土产品质量及市场监管工作,我局先后出台和转发了《信阳市预拌(商品)混凝土质量监督管理规定》、《省住房和城乡建设厅关于进一步加强预拌商品混凝土质量管理的通知》、《关于进一步加强对预拌商品混凝土市场监管的指导意见的通知》,下一步,我们将在这些措施的基础上继续抓好以下工作:一是明确监管职责,加强企业资质管理;二是加强企业内部质量控制与管理;三是高度重视商品混凝土成品质量检验;四是严格控制商品混凝土施工质量;五是加强企业的节能减排和环境保护。

重要标志,那么环卫工人正是这种文明的载体和创造者。工作中,环卫工人将“眼疾、手快、腿勤”的要求与遵守交通规则,方便行人,礼让车辆的文明作业标准相结合,既安全生产,保护自己,也关爱他人。据了解,平桥城市里的自然垃圾并不多,大部分是人为的,如烟头、手纸、塑料袋等,刚清理过的路面,忽然从车窗里扔出一个塑料袋,随风飘飞,环卫工人要冒着极大的危险在车流中清理,路人图方便,信手一扔,他们所谓的“方便”,却给环卫工人带来了沉重的负担和极大的危险。这些人的行为或许是“无意识的”、“自然的”、“习惯性的”,却折射了别人缺乏起码的公德修养。当我们享受整洁市容时,也要尊重环卫工人的劳动成果,尊重环卫工人的人格,加强公德意识,约束自己的行为,爱护洁净的大街小巷,善待环卫工人!

环卫工人,虽渺小、卑微、平凡,却又那么崇高、豁达、善良,最有理由作为我们身边最可爱的人!让我们携起手来,不乱丢垃圾做起,努力维护好身边的生产生活环境,共同建设魅力信阳这座大家园!

环卫工人,虽渺小、卑微、平凡,却又那么崇高、豁达、善良,最有理由作为我们身边最可爱的人!让我们携起手来,不乱丢垃圾做起,努力维护好身边的生产生活环境,共同建设魅力信阳这座大家园!

城市名片

- ◆国家园林城市
◆国家级生态示范市
◆中国创业之城
◆中国优秀旅游城市
◆全国双拥模范城市
◆中国十佳宜居城市
◆中国最具潜力中小城市20强
◆中国最具绿色竞争力城市
◆2010中国休闲城市30强
◆2011中国魅力城市
◆2011中国绿色经济十佳城市
◆2011全国最佳环保示范城市
◆2011中国节能减排示范城市
◆2011中国最具幸福感城市
◆2011河南省精细化管理优秀城市

JINCHENG EMERALD VALLEY
品质体验购房月
拨打电话,立即获取购房特惠
The Valley Real Estate representative works of China
聆昕溪谷: 0376-6379999 6302666